

**Sprostowanie do Programu Kultura (2007-2013) — Zaproszenie do składania wniosków — EACEA/26/07 —
Sieciowa współpraca organizacji prowadzących działalność w zakresie oceny lub oceny wpływu w dziedzinie
polityki kulturalnej — Sieci (część 3.2)**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 184 z dnia 7 sierpnia 2007 r.)

(2007/C 230/11)

Strona 8, pkt 7:

zamiast: „1 października 2007 r.”,

powinno być: „15 października 2007 r.”.
